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REPASO N° 01

1.

Simplificar el esquema: (~p < q) — (q®p)
a) peq

b) ~pa~q

c) pA~qQ

d pv-~q

e) pvq

¢Cuales de las siguientes férmulas proposicionales es
equivalente a [ (pAg) > r]®(pvr)?

a) (p—q)ar

b) (p—>a)a~r

) gq—o>(~—~p-or)

d (poagv-~r

e) (pva)a(rvp)

Si p#q=p@q. El equivalente de: ~ (~p #q) es:
a) pv-~-q

b) ~(q®p)

c) p@q

d peq

e) pnaq

El esquema formal: [(AA~B)AB|®[(BAA)A~A], es

equivalente a:
a) Falso
b) Verdadero

c)
d)
e)

5. Dada la proposicion:
verdadero y “q” sea falso para que “q” no sea falso”, es
equivalente a:

a)
b)
c)
d)
e)

AAB
AvB
B

“Es necesario que “p” sea

Verdadera
Falsa

“p” es verdadero
“q” es falso

“p” es falso

10.

Jero Secundaria - 2020
TEMA N° 09

Sean:

S:{[(p@q)ep]ep} —(qap)
T=[pv(rva)]a(qar)

El equivalente de: S« T, es:

a) (p—>qg)—>(qvr)

b) (p<«a)—>(gnr)

c) (p—>a)«(qar)

d (~p—>a)—>(qar)

e) (p—>a)—>(qnr)

Simplificar la proposicion:
{{(pe~a)>p]raial(aep)—>d]
a) pnaq

b) p

c) pvq

d g

e) p—q

Simplificar: [ (qA~p)—>q]«[~(p—>a)va],
a) pig

b) ~paq

¢ ~plg

d ~p—q

e) peq

Simplificar:

~{{{[p>a)>a]>p} > a) >p} 4 {{(p> )~ ~a]v -}

a) pnaq
b) ¢
¢ p—q
d p—q
e p

Simplificar: [~ (p > a)A(a < p)]v[~(p>a)® ~p].
a) ~pv~q

b) g

c) ~pa~q

d p<q

e ~p
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

Dada la matriz M: 10011111.
Hallar su equivalente.

a) pv(qvr)

b) pvq

c) ~pv(~qa-~r)
d p—(ger)

e) po(q-or)

Simplificar el esquema:
{(pea)r[(pa)e(p-a))
a) Verdadero

b) pv~(~qar)

c) pv(~qvr)
d) Falso
e) pv(~qar)

Sea la matriz principal de E: 11101110.
Simplificar : E®(qAr)

a) qeor

b) qep

c) gqv-~r

d q

e) q®r

Sean las matrices de M: 10000001 y E: 01000010.

Calcular el esquema simplificado de: (MvE)A(pAq)

a) pvr

b) ~qe-~r
c) pPAQ

d go-r
e) p

Dado: p > qz<{[(p—>q)<—q]vq} <—p>Aq
Simplificar:
{[(~p1>q)A(r >~q)][>(p<—>q)} < (pr~q)

a) p

b) ~qap
c) ~pnar
d -~-p

e) r—p

Reducir:

[~(peogerno(Peqe-~r)]
a) Verdadero

18.

19.

20.

21.

22.

23.

Se define:
p V. VF F
q V F V F
p®q F V F V
Simplificar:
(((p®~a)v(~p@a)]®p) <> (p~q)
a) pvq b) q
c)~p d) ~q
e) pr~q
Al simplificar el esquema:

[~(peavp->a|i[(~poa)r(~-pea)]
Se obtiene:

a) plq b) pla
¢) Falso d) Verdadero
e) ~p

Reducir: {[~ (pva)—>(p®a)|« Q} < (pnra)

a) p<>q b) pAq
) pva d) p
e) q

Reducir el esquema molecular:
p@[p@(p@...(p@(p@p)...))...}. Donde “p” esta 101

veces.

a ~p

b) ~(~avp)
c) Falso

d -~q

e P

Hallar el equivalente de: “Si se levanta la veda de

anchoveta, se podra pescar anchoveta. No se puede

pescar anchoveta. Luego, se levantd la veda de

anchoveta”, es:

a) Se levanta la veda de anchoveta y se podra pescar
anchoveta.

b) Si se levanta la veda de anchoveta, se podra pescar
anchoveta

¢) Sino se levanta la veda de anchoveta, no se podra
pescar anchoveta

d) Se levanta la veda de anchoveta o se podra pescar
anchoveta.

e) Se levanta la veda de anchoveta

Es equivalente de: “Si las aguas del mar peruano se
enfrian excesivamente, entonces no habrd buena
actividad pesquera. Si y soélo si, las aguas del mar

b) Falso . ; yoo
0 p@q peruano se enfrian excesivamente”, es: )
a) Las aguas del mar peruano se enfrian
d) pAaq excesivamente ademas no habra buena actividad
e) pvr pesquera.
b) Las aguas del mar peruano se enfrian
17. El equivalente de: excesivamente o no habra buena actividad
_ ~ _ . pesquera.
[( b q) H( P q)] op.es c) Las aguas del mar peruano se enfrian
a) ~pvq excesivamente y/o habréa buena actividad pesquera.
b) ~pv-~q d) Las aguas del mar peruano no se enfrian
c) pv~q excesivamente y no habra buena actividad
. pesquera.
9 PA—d e) Las aguas del mar peruano no se enfrian
€) ~p~q excesivamente o0 solo habrd buena actividad
pesquera.
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24.

25.

26.

27.

28.

20.

30.

El equivalente de: “Si Javier es timido y medroso en

consecuencia no es timido. Si y soélo si Javier es

medroso”, es:

a) Es absurdo que si Javier no es medroso luego es
timido.

b) Es absurdo que si Javier es medroso luego no es
timido.

¢) SiJavier es medroso luego es timido.

d) SiJavier es medroso luego no es timido.

e) Es absurdo que si Javier es medroso luego es
timido.

Hallar el equivalente de: “La piramide es una figura

geomeétrica o s6lo es una superficie. La piramide no es

una superficie”

a) La pirdmide es una figura geométrica o es una
superficie.

b) La pirdmide es una figura geométrica sin embargo
no es una superficie.

c) La pirdmide es una figura geométrica o no es una
superficie.

d) La piramide no es una figura geométrica sin
embargo no es una superficie.

e) La piramide es una figura geométrica.

“No es cierto que Pizarro conquisté el Perd y no fue
espafiol, dado que Pizarro conquisté el Perd. O sélo
Pizarro fue espafiol’, su equivalente es:

a) Pizarro conquist6 el Periy fue espafiol.

b) Pizarro no conquist6 el Pert o no fue espafiol.

c) Pizarro ni conquisté el Peru ni fue espafiol.

d) Pizarro conquist6 el Peru.

e) Pizarro fue espafiol.

“Si Maria estudia musica, podra obtener un puesto en la

Orquesta Sinfénica. Si y s6lo si Maria podra obtener un

puesto en la Orquesta Sinfénica si no estudia musica”.

Su equivalente es:

a) Maria estudia musica.

b) Maria no estudia musica.

c) Maria estudia musica criolla.

d) Maria podra obtener un puesto en la Orquesta
Sinfénica.

e) Maria no podra obtener un puesto en la Orquesta
Sinfénica.

El equivalente de: “Si Juan es deportista, mantiene su
dieta estricta. O Juan es deportista 0 mantiene su dieta
estricta”, su equivalente es:

a) Juan no es deportista y mantiene su dieta estricta.

b) Juan es deportista y mantiene su dieta estricta.

¢) Juan es deportista y no mantiene su dieta estricta.

d) Juan no es deportista.

e) Juan no mantiene su dieta estricta.

Hallar el equivalente de: “Si el hombre peruano es

autdctono luego proviene de Asia. En consecuencia, el

hombre peruano no es autéctono si y solo si proviene del

Asia”.

a) El hombre peruano no es autéctono o sélo proviene
del Asia.

b) El hombre peruano es autdctono o soélo proviene del
Asia.

c) El hombre peruano es aut6ctono o solo no proviene
del Asia.

d) El hombre peruano es autéctono y proviene del Asia.

e) El hombre peruano es autéctono o proviene del
Asia.

Dado el esquema:
[(pv~=a)v(pa~r)v~(rvav~p)|rq

31.

32.

33.

34.

Disefiar el circuito equivalente.

a) P
b) a
c) =P
d)
p
4 F
e — P q__
El circuito l6gico mas simple que representa a:
T
- R I S
| I
M

a) P
b) a
c) =P
d — p___q9__
e) — ~pP_~Qq__
Determinar la negacion de la menor expresion que

representa al circuito dado:
ul

f ol
[ =0 a_
o__~p
L'p -'L]—‘

b) ~p
d) ~q

a) ~pA-~q

c) pvq e) pAQ

Indicar el producto de las filas donde se encuentra el
valor falso del siguiente circuito:

P ~q
Ll
— p— qg— p —
p
a) 24 b) 12
c) 6 d) 2 e)8

Hallar el circuito equivalente de ~(A Ap)— qdonde A
es el esquema simplificado del siguiente circuito:

ettt

a)

b) _ ~P_~q__
c) =P

d — p__q9__
e)

L3
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35. El siguiente esquema:

36.

[(a>p)r-a]o[(-pva)ag]e[-pv(-an-p)]

representarlo en forma de circuito equivalente:

a) P

b) a

c) =P

d) =4

e) —pP_q__

Se define: p DQE(DVQ)AQ

Hallar el circuito mas simple para:

[(aup) o (aua)]c{(pea)o[-po ~(p v a)]}

37.

38.

a) P
b) q
9 — P—-d—
d)
T
q
o —P —d—

Se define: p«g= ~qv~(pv ~q).
Hallar el circuito de:

~{[(-p=a)r(~p=x~ a)] xa}

a) P

b) q

c)

g —

o —P—d—

P
Se define a Z: 0101 . Hallar el circuito simplificado del
q

siguiente esquema:

<)
~p
LF
d)
R

-0

q

e)

40. Dado el esquema: {[~ (r®a)A(p q)] YRS p} AP

41.

42.

Disefiar el circuito equivalente.

a)

-p

q
by — P
9 — P
o — 4
g —P—9—

Dadas las siguientes premisas:
Py [(a ob)v(a a b)} - (a X b)
P aAb

Ps: ~(aob)®(asb)

Su conclusién seré:
a)aob

d) ~(a 0b)

b)aab
e) ~(aob)

c) aob

Dadas las siguientes premisas:

Pu (p§a)—> ~(pffa)
P2 ~(p §fa) > ~(p 4ffa)
Ps: [(pva)ag]®~[(p §a)(p fffa)]

Su conclusion seré:

{”’f‘ o3 }@ri" Aq} a) pAg b) ~(p v q) c) piq
q ) -p d) q e) ~q
p
a) 43. Dadas las siguientes premisas:
b) a P m—> ~m
c) P2 s—>m
d) — Ps a
p q Su conclusion seré:
ey — ——
a)ans b) ~(~a v s) c) ~(avs)
39. Se define a q')w: w . Hallar el circuito simplificado del da-s € ~s—a
siguiente esquuema: 44. Dadas las siguientes premisas:
Pi: (p®g)vm
$ar$~p v{é(p—w)} Py p<q
~p p—p awxhb
0 q Ps: m®(avb)
a — Su conclusién seré:
- a)anb b) avb c) ~(avh)
b) D
daom e) ~m-—a
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